

„Stația de Reciclare” poposește în Municipiul Botoșani

„Stația de Reciclare”, campania itinerantă marca ECOTIC, dedicată colectării echipamentelor electrice și electronice uzate, își continuă traseul. După ce în 2017 și 2018 a străbătut 8 județe, informând aproximativ 230.000 de persoane și colectând 120 de tone DEEE (deșeurile de echipamente electrice și electronice), „Stația de Reciclare” face o nouă oprire, de această dată în Municipiul Botoșani.

Campania „Stația de Reciclare”, în parteneriat cu Ministerul Mediului, Primăria Municipiului Botoșani, APM Botoșani și Urban Serv SA Botoșani, va poposi în Municipiul Botoșani, în perioada 12-14 iunie. Botoșănenii sunt încurajați să aducă și să predea spre reciclare echipamente electrice și electronice (DEEE) la Caravana ECOTIC, punct de colectare mobil.

Pentru predarea corectă spre reciclare a electricilor și electronicilor uzate, fiecare locuitor care va aduce la Caravana ECOTIC minim 10 kg cumulate de astfel de deșeurile va primi un premiu instant și va participa la o tombolă cu premii atractive constând în carduri cadou.

Adresa punctului de colectare este Parcarea „BELV” (Magazin ELVILA – Magazin ALTEX).

Preluarea de la domiciliu a echipamentelor voluminoase (TV, frigider, mașini de spălat) este gratuită, în baza programării telefonice la numerele de telefon 0231.517.007 și 0747.081.027. Programarea se va face în prima zi de campanie.

România are obligația de a atinge o țintă de colectare de 45% a deșeurilor de echipamente electrice și electronice (DEEE). În acest context, ECOTIC continuă eforturile de conștientizare în rândul populației.

„Stația de Reciclare” este campania ECOTIC care urmărește acest obiectiv preponderent în mediul rural. Alături de autoritățile publice locale și operatorii autorizați de colectare, ECOTIC informează locuitorii din mai multe localități din fiecare județ vizitat asupra necesității colectării DEEE și pune la dispoziție un punct de colectare mobil – Caravana ECOTIC – unde aceste deșeurile pot fi aduse și predate spre reciclare.

Pentru mai multe detalii, vizitați pagina de internet www.ecotic.ro.

Despre ECOTIC:

ECOTIC este prima organizație a producătorilor și importatorilor de echipamente electrice și electronice (EEE) din România, fondată în anul 2006, care pune la dispoziție gratuit recipienți pentru colectarea separată a deșeurilor de echipamente electronice de mici dimensiuni și baterii, precum și preluarea gratuită a echipamentelor voluminoase de la sediul firmei sau de la domiciliu. Pentru mai multe detalii transmiteți un e-mail la logistica@ecotic.ro

Despre URBAN SERV SA BOTOȘANI:

URBAN SERV SA BOTOȘANI – societate pe acțiuni, operator de salubritate licențiat de autoritățile de reglementare A.R.S.C.U.P, furnizează servicii de utilități publice în baza contractelor de concesiune prin delegare de gestiune pentru: salubritatea localităților, administrarea piețelor și administrarea cimitirelor.

URBAN SERV SA preia din responsabilitățile unității administrativ teritoriale (UAT) Botoșani, asigurând gestionarea colectării separate a deșeurilor de echipamente electrice și electronice de la gospodăriile particulare prin cele trei puncte de colectare situate în următoarele locații:

1. **PIAȚA AGROALIMENTARĂ** – str. VÂRNAV, nr.22, parcare PIAȚA VIILOR
- Program : Luni 9:00-16:00
2. **ASOCIAȚIA nr. 36** (str. APRODU PURICE – spate MAGAZIN UTIL GARĂ)
- Program : Marți și Joi 9:00-16:00
3. **ASOCIAȚIA nr. 63** (str. Independenței vis-a-vis de SERCONF)
- Program : Miercuri 9:00-16:00 și Vineri 9:00-13.30.

Acționar Unic este Consiliul Local.

Telefoane dispecerat URBAN SERV S.A.: 0231.517.007 și 0747.081.027

ACCESAȚI SITE URBAN SERV S.A. Botoșani www.urbanserv.ro